



Офицеры поздравили детей сотрудников следственного управления с Новым годом



Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия устроили для детей сотрудников атмосферу праздника и новогоднего волшебства, проведя акцию «Письма Деду Морозу».

Каждый ребенок сотрудника следственного управления мог прийти и опустить свои письма желаний в специальный ящик, а накануне самого долгожданного и радостного праздника ребята получили свои подарки от Деда Мороза. Ответственную миссию вручения подарков провели руководитель следственного управления Алексей Сердюков и старший помощник руководителя Тамара Эльдеева.

Дети искренне радовались подаркам, восторг в глазах и искренняя улыбка ребят, получивших возможность поверить в чудо, стали самой желанной наградой для взрослых. После вручения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

подарков дети рассказали новогодние стихотворения и сделали совместное фото на память.

01 Января 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1644937>